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1月 定例教育委員会 議事日程 

 

１．日 時 平成30年3月22日（水）午後3時30分から 

 

２．会 場 伊予市役所2階 会議室 

 

３．出席委員  

教育委員長    矢 野 ひとみ 

  教育委員     鷹 尾 秀 隆 

  教育委員     髙 橋 久美子 

  教育委員     水 口 良 江 

  教育長      渡 邉 博 隆 

 

４．会議に出席した事務局職員 

教育監理監         井 上 伸 弥 

事務局長          靏 岡 正 直 

学校教育課指導主幹     大 西 聡 

学校教育課指導主事   髙 石 達 也 

学校教育課課長補佐     飴 矢 百 合 

社会教育課長      森 田 誠 司 

社会教育課課長補佐     高 村 博 之 

社会教育課課長補佐     北 岡 康 平 

  学校給食センター次長  安 田 敦 

 

５． 協議事項等 

 報告事項等 

(1) 11月会議録報告 

(2) 2月教育委員会行事予定について 

(3) 事務局報告事項等について 

(4)  その他 
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            午後1時30分 開会 

○靏岡事務局長 開会 

○矢野ひとみ委員長 それでは、ただいまから１月定例教育委員会のほうを始めたいと思いま

す。 

 今月の会議録の署名人のほうは、髙橋委員さんよろしくお願いいたします。 

○髙橋久美子委員 はい。 

○矢野ひとみ委員長 それでは、11月の会議録のほうが、委員さん方のお手元のほうに届いて

いると思います。書面をもって御承認いただけますでしょうか。 

            〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○矢野ひとみ委員長 ありがとうございました。 

 それでは、早速５の協議事項に入りたいと思いますが、協議事項が今回はないようなので、

報告事項で進めたいと思います。 

 ア、２月教育委員会行事予定について説明をお願いいたします。 

○矢野ひとみ委員長 髙石先生お願いします。 

○髙石指導主事 2月の学校教育課、学校関係の行事について説明を行なった。 

○矢野ひとみ委員長 ありがとうございました。 

 続いて、社会教育課のほうお願いします。 

○矢野ひとみ委員長 北岡課長補佐さんお願いします。 

○北岡課長補佐 2月の社会教育課の行事について説明を行なった。 

○矢野ひとみ委員長 ありがとうございました。 

 市職員等人権のところ、２月になっていますが、もう３月１日に決定したということで、御

記入のほうよろしくお願いします。 

 学校教育課、それから社会教育課、あわせて御質問等ございませんでしょうか。 

○靏岡事務局長 委員長。 

○矢野ひとみ委員長 はい、靏岡局長さん。 

○靏岡事務局長 ３月の予定であります定例教育委員会ですが、今回３月の第３水曜日は３月

21日になります。ただ、３月21日が祝日ということで、翌日の３月22日に開催をさせていただ

けたらと思います。 

 ３月22日午前中に、小学校の卒業式がありまして、午後から定例教育委員会となろうかと思

います。 

○矢野ひとみ委員長 今御説明ありましたように、祝日の関係で、同じ日にはなりますが、卒

業式を午前中、それから午後を定例教育委員会のほうを実施するという方向で進めていらっし

ゃるのですが、教育委員さん方いかがでしょうか。よろしいですか。 

            〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 
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○矢野ひとみ委員長 皆さんよろしいということですので、その方向で進めていただいたらと

思います。 

 ほかにございませんか。 

            〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○矢野ひとみ委員長 ないようですので、イの事務局報告事項等に進みたいと思います。どな

たでもお伺いいたします。 

 ないですか。 

 はい。そうしたら、もうその他のほうに進みます。 

○髙石指導主事 委員長。 

○矢野ひとみ委員長 どうぞ、髙石先生お願いします。 

○髙石指導主事 失礼します。 

 教育委員さんの机の上に、卒園式、卒業式の予定と出席者の案についての紙をお配りしてお

ります。そのほかの皆さん、その方にも同じ紙をお配りしております。 

 昨年度までのものを参考にいたしまして、もう事前にまず入れさせていただいております。

また、御検討いただいて、変更が必要なところがあればお知らせください。 

 それから、当日出席がもし難しいということがわかりましたら、わかりました時点でお知ら

せ願えたらと思います。 

 そのほかの皆様方には、もし今現在予定しているところ、出席がかなわない方が出ました

ら、またお願いすることになると思いますので、その際はよろしくお願いします。 

改めまして、今時間入れておりますのは、現在の予定で時間を入れさせてもらっておりま

す。大きく変更はないかと思いますが、案内状のほうは教育委員さんの御自宅のほうに届けま

すので、そちらの時間を、万が一変更があった場合はそちらの時間を使ってもらったらと思い

ます。以上です。 

○矢野ひとみ委員長 29年度の卒園式、卒業式の出席者について、29年度分もう名前は入れて

くださっております。もし、都合が悪かったら髙石先生のほうまでお知らせをいただいたらと

いうことです。 

 それから案内状については、直接御本人のところに着くと思いますので、時間等を再度確認

して、御出席のほうまたよろしくお願いします。 

 そうしたら、その他でほかに何かございませんでしょうか。 

○井上監理監 委員長。 

○矢野ひとみ委員長 井上監理監さんお願いします。 

○井上監理監 教育委員さんの机の上に参考資料をお配りしているのですが、今さらながらな

んですけど、毎月、文科省のほうで報道発表をされる、法改正のいろんな通知であったり、告

知がされますので、今月からその中で小・中学校の学校教育であったり、社会教育であったり
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に関する資料については、お配りをしようかと思っております。 

 今月は、表紙にありますように、28年度の公立学校職員の人事行政状況調査と学校における

働き方改革に関する緊急対策、それから29年度の公立小・中学校の空き教室の活用状況という

ことで参考資料をお配りしております。 

 人事行政状況調査については、これ概要版をお配りしているということで、調査結果につい

ては、一応100ページ以上にわたる資料になります。各県の状況と政令都市、指定都市の状況

が細かく載った資料です。もし、この詳しい資料が必要でしたら、言っていただければお渡し

できますので、また後ほど言っていただければと思います。教育委員さんの活動の中で参考に

していただけたらと思います。よろしくお願いします。 

○矢野ひとみ委員長 ありがとうございました。 

 私たち教育委員、常に学ばなければならないとありまして、その努力は皆さん、一生懸命さ

れているのではないかなと思いますが、何せ資料のほうがなかなかないということで、教育委

員会でいただいている冊子のほうもいいんですけれども、丁寧にご説明いただきましてありが

とうございました。これからもあるということなので、楽しみにして、また勉強の資料にさせ

ていただきたいと思います。ありがとうございました。 

 ほかにありませんか。 

            〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○矢野ひとみ委員長 そうしたら、今日はまた総合教育会議等も後で計画されております。そ

のときに、委員さん方いろんな御意見をまた出していただいたらと思います。 

 そうしましたら、これで閉会とさせていただきます。 

○靏岡事務局長 閉会 

            午後1時42分 閉会 

 


